

二七区“八个到位”做好基层党建、“两委”换届

本报讯 4月2日下午,二七区委书记、区委党建工作领导小组组长陈红民带队到金水源街道筹备组红花寺社区实地调研了基层党建和村(社区)“两委”换届选举工作,并召开了区委党建工作领导小组扩大会议。区领导王玉红、高天翼、刘德金、林海、张超陪同调研。

陈红民一行参观了红花寺社区便民服务大厅、党员会议室、村史馆、党史馆和党群服务中心各功能室,现场查阅了红花寺社区党组织换届选举的相关资料。

随后,一行人到金水源街道筹备组召开座谈会。会上,陈红民听取了区委党建办、区换届办、金水源街道筹备组、马寨镇等单位关于开展“基层党建全面提升年”行动和村(社区)“两委”换届选举工作的汇报,并对各单位工作开展情况给予肯定。

陈红民就全区各单位如何进一步做好“基层党建全面提升年”行动和村(社区)“两委”换届工作,提出了“八个到位”的具体要求。

重视到位 各单位党组织书记要从思想上高度重视基层党建和村(社区)“两委”换届选举工作,把村(社区)“两委”换届选举工作作为一个机遇,切实选优配强基层党组织书记和“两委”干部。

责任到位 区换届工作领导小组、区换届办、各职能小组、各镇(街道、管委会)都要履职到位,责任到位,把换届工作作为当前最重要的工作落实好、推进好。

宣传到位 各镇(街道、管委会)要大力宣传换届工作中的好经验、好做法,区



换届办要统筹把关,宣传到位、指导到位。

统筹到位 要把换届工作与项目建设、基层党建、班子队伍建设、机关文化创建等各项工作有机融合,统筹推进与提升。

标准到位 区换届办要严格把握换届选举的各项标准,确保标准不降低、不走样,各项工作在规定标准下有序推进。

程序到位 换届工作一定要按照法定程序和步骤环节稳妥有序推进,坚决不能违反、遗漏相关程序开展换届选举工作。

治理到位 要对换届工作开展过程中出现的不法行为坚决打击,司法机关、执

法部门要确保治理到位,为换届选举工作保驾护航,真正选出党和群众满意的村(社区)“两委”干部。

选配到位 要通过此次换届选举,真正选出与党委、政府同心同德、群众中意的村(社区)“两委”组织和班子成员,做到“招之能来、来之能战、战之能胜”,切实发挥出基层党组织的战斗堡垒作用和党员干部的模范带头作用,为打造“三个二七”、建设现代化国际化生态化新城区做出基层干部应有的贡献。

记者 景静 通讯员 徐克镜 文/图

区人大常委会首次开展专题询问工作

本报讯 近日,二七区人大常委会首次开展专题询问工作,对二七区2017年度“人民满意的公仆单位”评选中综合满意率排名靠后的区交通运输局、区物价局进行了询问。区人大常委会主任许广佑主持会议。

会议听取了应询单位的专题汇报,以“一问一答”的方式进行现场询问。许广佑提出,此次专题询问是区人大常委会创新监督方式、增强监督实效的一次有益探索,今年,区人大常委会将围绕全区工作大局,选择区委着力推进、“一府一委两院”重点解决、人民群众普遍关注的问题继续开展专题询问,把专题询问作为常态化、规范化的重要监督形式和手段在实际工作中用活用好,使专题询问开展得更加有声有色、富有实效。记者 景静 通讯员 左学彬 周炜

区领导带队督导9项重点治理工作

本报讯 近日,二七区委常委、宣传部长崔世英带队督导全区文明城市创建9项重点治理工作推进落实情况。

在沁河路,崔世英实地查看了道路周边环境卫生整治、交通、工地围挡设置、公益广告宣传等情况,听取各项治理工作汇报。崔世英要求,相关牵头单位要积极与上级部门做好对接,推进道路移交工作,不等不靠持续抓好整治;区文明办要继续加大巡查、督查力度,建立问题治理台账,随时跟进整改落实。

在郑东苑小区、二道街256号院,听取了工作情况汇报后,崔世英表示,要进一步提高站位,将文明城市创建与城市品质提升工作深度融合,加大整治力度,深入推进老旧小区改造提升工作,确保创建工作不留死角。记者 景静

二七区召开青年人才公寓建设、房屋租赁市场试点等工作推进会 探索新模式 推进住房租赁市场试点建设

本报讯 4月3日下午,二七区区长苏建设在区政府常务会议召开青年人才公寓建设、房屋租赁市场试点、公共租赁住房建设工作推进会,区住房保障服务中心、区事管局、区国土局、区财政局、区新城办等部门以及各镇办主要负责人参加会议。

会议听取了三项工作进展情况汇报,存在问题及下一步工作打算。

苏建设要求,一是探索试点新模式。二七区作为郑州市培育和发展住房租赁市场试点先行区,要积极探索新模式、新方法,为郑州市住房租赁市场发展提供可复制、可推广、可借鉴的经验。二是加快推进青年人才公寓建设。研究确定南三环地块合作方式、合作主体,尽快完成相关手续办理等工作,确保按节点、按要

求开工建设,同时尽快制订青年人才公寓建设方案、购买方案。三是加快推进住房租赁市场试点建设。在嵩山路街道服务站的基础上,设立解放路街道、大学路街道等5个服务站,并在各镇办设立房屋管理办公室,健全完善房屋管理组织机构,深化租赁市场三级网格管理体系。

记者 景静

二七区召开投融资工作专题会

本报讯 4月2日下午,二七区区长苏建设在区政府五楼常务会议主持召开二七区投融资工作专题会议,分析研判当前经济形势,研究固定资产投资、融资等重点工作。

会议听取了区财政局关于2018年投资、融资工作进展情况汇报。与会领导、相关职能部门负责人分别就投融资工作及政府主导项目资金保障等工作进行了

深入探讨和研究,并提出意见建议。

苏建设表示,面对复杂严峻的发展形势,全区上下要进一步坚定加快发展的信心和决心,切实制定好短期、中期、长期规划,紧盯目标、强化担当,进一步推动全区经济社会持续健康发展。

苏建设要求,各责任单位要注重政府投资项目模式创新,拓宽融资渠道,对财

政承载能力、资金支付方案,要做到底数清、意图明。要加大与合作金融机构对接力度,积极争取上级主管部门资金奖补,做强做大政府融资平台,有效整合资源,促进融资平台公司实体化运作。同时,建立健全债务风险评估预警和应急处置机制,督促高风险地区多渠道筹集资金化解债务风险。记者 景静

二七区“三个方面”推进机关党建工作

本报讯 4月3日上午,二七区委常委、组织部长、区委党建工作领导小组副组长刘德金来到区政务服务中心,督导调研机关党建工作的开展情况。

刘德金来到政务服务中心大厅,了解了中心党组织架构设置和“三亮三比三评”活动推进情况,实地查看了中心党员示范岗、先锋公示栏和党员活动室等。随后,在中心五楼会议室召开了“二七区机关党建工作调研座谈会”。

如何进一步做好机关党建工作,刘德金提出“三个方面”要求。一要强化学习。要加强政治学习、业务学习,用娴熟的业务技能和工作技巧为办事群众提供便捷优质服务。二要注重服务。要持续开展好“一个组织一面旗、结对服务进社区”等党员志愿服务活动,发挥机关党员的先锋模范作用。三要提升品牌。各机关单位党组织要实实在在把机关党建抓好、抓出亮点、抓出品牌,以点带面推进全区机关党建的整体提升。记者 景静 通讯员 徐克镜

二七区组织新当选村(社区)党组织书记集体谈话

本报讯 4月10日下午,二七区召开新当选村(社区)党组织书记集体谈话暨“两委”换届工作推进会,王玉红、高天翼、刘德金、雍明轩、林海出席会议。会议由区委常委、组织部长刘德金主持。

会上,全体人员集体观看了警示教育片《不可触碰的红线》。随后,区委常委、纪委书记高天翼就换届纪律提出具体要求。他以以案说法,以生动翔实的案例奉劝

新当选的村(社区)党组织干部要有警醒意识,要以党的利益为重,注意维护党员形象,坦坦正正做事、公道正派做人,脚踏实地地为群众办实事;要在下一阶段的换届工作中严守底线、严肃纪律,坚决杜绝贿选行为,做好工作交接,确保换届工作规范有序开展。

围绕如何做好一名合格的村(社区)党组织书记和下一步换届工作两个方面,区委副书记王玉红提出明确要求。各基

层党组织书记要努力成为一个讲政治有信念的“当家人”、抓班子带队伍的“掌舵人”、善学习有作为的“干事者”、讲奉献敢担当的“排头兵”、懂规矩守纪律的“清白人”。全区上下要共同努力,扎实严密地做好换届选举下阶段工作,全力打好村(居)委会换届选举攻坚战,为“三个二七”和现代化国际化生态化新城区建设提供坚强有力的组织保障。

记者 景静 通讯员 魏薇